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ÚJPESTI NAPLÓ

Lázár Bence erősödik
Lázár Bencénél jó egy éve diagnosztizáltak leukémiát. Az Újpest FC egykori focistája azonnal meg is kezdte 

a betegség leküzdéséhez szükséges kemoterápiás és egyéb kezeléseket. Ennek következtében Lázár rengeteget fogyott, 
de az utóbbi időszakban egyre jobban erősödik.  13. oldal  

szeméLyiségük a munkaeszközük
Idén is hárman vehették át az Újpesti Szociális 
Munkáért díjat. A kitüntetéssel a szociális ellá-
tásban dolgozók iránti megbecsülését fejezi ki  
Újpest városa. 2. oldal
 

együtt könnyeBB 
Az idősek hónapja alkalmából az Újpest-Árpád 
Lions Club mozgássegítő eszközöket adomá-
nyozott az Őszi Fény Integrált Gondozási Köz-
pontnak. 4. oldal 

szemé
Idén is hárman vehették át az Újpesti 
Munkáért díjat. 
tásban dolgozók iránti megbecsülését fejezi ki  
Újpest városa.

együtt könnye
Az idősek hónapja alkalmából az Újpest-Árpád 
Lions Club mozgássegítő eszközöket adomá
nyozott az Őszi Fény 
pontnak.

Egyedülálló 
emlékhely 
Újpesten

gyermekkórháznak segíthetünk   
December 10-én civil kezdeményezésű jóté-
konysági vásár lesz az Ady Endre Művelődési 
Házban. A befolyt összegből a Madarász utcai 
gyermekkórházat támogatják. 7. oldal

Az országban egyedülálló kezde-
ményezésként felavatták Újpesten 
a Szilas Családi Parkban a bántal-
mazott állatok emlékhelyét.   
 5. oldal
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Egy-két kattintással bár-
mit lehet. Szerethetünk, 
utálhatunk, követhetünk 
és ki is zárhatunk bárkit 
és bármit. Görgetgetjük 
a hírfolyamot, és ha valami nem tetszik, 
egyszerűen elrejtjük. Olyan, mintha soha 
nem is lett volna. De van. Vannak nehéz 
sorsok, leküzdhetetlen betegségek, meg-
kínzott állatok és gonosz emberek. 

Újpest Önkormányzata és az Állatmentő 
Liga a Szilas Családi Park Szabad Kutya-
parkjában állított emlékhelyet a megkín-
zott állatoknak. Az ünnepélyes átadót 
november 14-én tartották. (Az esemény-
ről készült beszámolónkat az 5. oldalon 
olvashatják.) 

Karácsonyhoz közeledve, még ha más-
kor nem is jellemző ránk, ilyenkor szeret-
nénk minél több jót tenni, és meggyőzni 
magunkat, hogy képesek vagyunk szebbé 
tenni a világot és minden apróság számít. 
Ez így is van. Nem csak decemberben, 
hanem az év minden, karácsonyi pom-
pától mentes napján is. 2016 tavaszán 
indult egy civil kezdeményezés, amely-
lyel a Madarász utcai gyermekkórházat 
támogatják. December 10-én, Újpesten 
az Ady Endre Művelődési Ház galériater-
mében lesz egy újabb jótékonysági vásár. 
A befolyt összegből megvásárolt tárgyak 
még az ünnepek előtt eljutnak a kórházba. 
(Részletek a 7. oldalon.) 

A nehézségek, a rossz dolgok is az 
életünk részei, nem tehetünk úgy, mintha 
nem kellene részt vállalnunk belőlük. Hin-
ni kell és megtenni a tőlünk telhetőt, le-
gyen az bármilyen apróság. A valóságban 
nincs „bejegyzés elrejtése” opció.  DV. 

Bejegyzés 
elrejtése

Idén is hárman vehették át az Újpesti Szo-
ciális Munkáért díjat a szociális munka nap-
jához kapcsolódóan, a Városháza díszter-
mében, ezúttal november 10-én. A díjjal a 
szociális ellátásban dolgozók iránti megbe-
csülését fejezi ki Újpest városa.

Nagy István alpolgármester beszédét 
azzal kezdte, a szociális dolgozók munká-
ja nélkülözhetetlen, nélkülük Újpest sem 
tudna eleget tenni ilyen irányú feladata-
inak. Ők találkoznak a legkiszolgáltatot-

tabbakkal, egyaránt segítenek időseknek, fiataloknak, vagy 
azoknak, akik élethelyzetükből adódóan arra rászorulnak.

Az alpolgármester úgy látja, ma saját dolgainkba merül-
ve elzárkózunk mások gondjai elől, azokat a piros lámpá-
nál adott apróval vagy éppen egy-egy online-megosztás-
sal tudjuk le, a szenzációk világában pedig kevés szó esik 
azokról, akiknek mások segítése a hivatásuk. Nagy István 
szerint ez a munka egyfajta szolgálat, középpontjában az 
ember áll. Ebben a munkakörben a legfontosabb munka-
eszköz a saját személyiség. Az együttérzés, határozottság, 
gyengédség, iránymutatás egyaránt megvan abban, aki 
erre a hivatásra születik. Ezek az emberek olyan érde-
meket tudhatnak magukénak, amiket a társadalom nem 
ismer el eléggé. Újpest a megbecsülést kifejezendő alapí-
totta a szociális munkáért járó díjat, amelyet Nagy István 
beszéde után idén is hárman vehettek át.  MOA

   
A DÍJAZOTTAK
Balog Aranka – 2002 óta az Újpesti Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat képviselője, 2003 óta 
az Újpesti Bródy Imre Gimnázium (és az intézmény 
jogelődjének) tanára. Hátrányos helyzetű gyerekek 
szociális segítője, a Tanoda program vezetője, 2013 
nyarától pedig az önkormányzati nyári napközis tá-
borok vezetésében is részt vállal, rendszeres részt-
vevője, csoportvezetője az Erzsébet-táboroknak is. 
A tanév szorgalmi időszakában szervezi és irányítja 
a kerület MACIKA Útravaló programját.

Bera Éva – Újpest Önkormányzat Szociális 
Intézményének családsegítője, 1992-ben kezdte 
pályáját, nevéhez fűződik a kerületi Gyermekjó-
léti Szolgálat létrehozásának megszervezése, és 
kezdeti éveiben annak vezetése is. Lelkiismere-
tes családsegítőként napi kapcsolatban áll ke-
rületünk hátrányos helyzetű, segítségre szoruló 
családjaival.

Dénes Zoltánné – a Fővárosi Önkormányzat 
Idősek Otthona Csokonai utcai telephelyének ápoló-
nője, 1992 óta itt dolgozik, Újpesten él. Nagyon sok 
pályakezdő fiatal neki köszönheti „beavatását”. Jó 
közösségi kolléga, kiváló konfliktuskezelő-megoldó. 
A szakápolás és gondozás mellett a mentális segítés 
is fontos szerepet tölt be életében.

KI KAPHAT SZOCIÁLIS MUNKÁÉRT DÍJAT?
Az „Újpesti Szociális Munkáért Díj” annak adományozható, aki a szociális területen az újpestiek érdekében 
végzett magas színvonalú, kiemelkedő vagy több évtizedes tevékenységével jelentős mértékben hozzájárult 
Újpest szociális ellátásának, az újpesti szociális szolgáltatások fejlesztéséhez, a hátrányos helyzetű lakosok 
életminőségének javításához. A szociális munka napját 1997 óta ünnepeljük, minden év november 12-én.

személyiségük  
a munkaeszközük
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Dr. Molnár Szabolcs a díjak átadása előtt azt 
mondta, ahogyan a díszpolgárok, olimpiko-
nok között, a fiatal generációban is vannak, 
akik sokat tettek a közösségért, elismerés 
illeti őket. Fontos egy közösség életében, 
hogy elismerésben részesüljenek azok a 

tagjai, akik tehetségükkel, szorgalmukkal 
példái lehetnek a társadalomnak. Noha a 
pályázók csak meghatározott hányada ré-
szesülhet ösztöndíjban, az alpolgármester 
szerint valamennyien érdemesek lennének 
rá, éppen ezért a harmincnyolc jelentke-

Fogyatékkal élők, nyugdíjasok  
és nagycsaládosok pályázhatnak

Ismét megnyíltak az Erzsébet-program üdülési pályázatai nyugdíjasoknak, fogya-
tékossággal élőknek és nagycsaládosoknak. Előbbiek november 25-ig jelentkez-
hetnek, a nagycsaládosoknak december 1. és 30. között van rá lehetőségük. Akik 
nyernek, 2018 végéig élhetnek a kedvezményes üdülés lehetőségével.

Hladony Sándor önkormányzati képviselő, 
városfejlesztési tanácsnok elmondta, 2017-
ben összességében várhatóan az egymilliót is 
meghaladja majd azoknak a száma, akik ked-
vezményes pihenési lehetőséghez jutottak az 
elmúlt öt év során.

Most két csoport tud pályázni. A nagycsa-
ládosoknak december 1-től nyílik meg a le-
hetőség, ám most csak elektronikusan lehet 
jelentkezni.

Az erzsebetprogram.hu honlapon felhívják a 
figyelmet arra, hogy a nyertesek a támogatást 
előzetes szállásfoglalást követően 2018 év 

végéig használhatják fel, kizárólag azokon a 
helyeken, amiket a honlapon feltüntettek.

Jó hír, hogy azoknak a pályázóknak, akik 
2016-ban már létrehoztak egyéni profilt, nem 
kell újra regisztrálniuk.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK ÉS ELŐNYÖK
Hladony Sándor a feltételekkel kapcsolatban 
felhívta a figyelmet azokra a szempontokra, 
amik a program honlapján is olvashatóak.

Nyugdíjasoknál feltétel a betöltött hatva-
nadik életév, 147.000 forint alatti nyugdíj, és 
nem lehet egyéb adóköteles jövedelmük sem. 

zőből nem volt könnyű kiválasztani az arra 
legérdemesebbeket.

Tizenketten Ugró Gyula Tanulmányi Diákösz-
töndíjban, heten Bene Ferenc Sport Diákösz-
töndíjban részesültek, ketten nyerték el a Házy 
Erzsébet Előadó-művészeti diákösztöndíjat, egy 
tanuló pedig Szőnyi István Alkotóművészeti Di-
ákösztöndíjat kapott. Kép és szöveg: MOA

Újpest kiváló diákjai
Huszonkét diák kapta meg idén Újpest Önkormányza-
ta saját alapítású diákösztöndíjainak egyikét. Az ösz-
töndíj nyertesei idén is dr. Molnár Szabolcs alpolgár-
mestertől vehették át az elismerést november 11-én.

A DÍJAZOTTAK NÉVSORA ÖSZTÖNDÍJ-
TÍPUSONKÉNT: 
Ugró Gyula Tanulmányi Di-
ákösztöndíjasok: Csahók Tímea, 
Fridvalszky Donát Fülöp, Gerhát Klaudia, 
Maucha Levente, Szepesi Gabriella kö-
zépiskolai tanulók, Bottlik Judit Krisztina, 
Forgó Fruzsina Brigitta, Fridvalszky Lőrinc, 
Géczi Kristóf, Lotz Bence, Magyar Márton, 
Tószegi Balázs egyetemi hallgatók.

Bene Ferenc Sport Diákösz-
töndíjat kaptak: Bérczi Dorottya, 
Ferencz Brigitta, Ferencz Sándor, Kántor 
Krisztián Márk, Pokornyi Villő középisko-
lai tanulók, Nguyen Anasztázia, Hanák 
Gabriella Nikolett egyetemi hallgatók.

Vörösváry Ibolya és Vörösváry Márton 
egyetemi hallgatók idén is Házy Erzsé-
bet Előadő-művészeti Diákösz-
töndíjban részesültek, Erkel Bálint pedig 
Szőnyi István Alkotóművészeti 
Diákösztöndíjat kapott.

A megjelent 
díjazottak dr. Molnár 

Szabolcs alpolgár-
mester társasá-

gában az elismerő 
oklevelekkel

Az elnyert támogatás ötezer forint önrész befi-
zetésével vehető igénybe, elő és utószezonban. 
Előnyt élveznek, akik még nem nyertek, vala-
mint a nyugdíjuk nem haladja meg a 111.000 
forintot.

Fogyatékkal élők közül azok pályázhatnak, 
akik 18. életévüket betöltötték, és akik fogya-
tékossági támogatásban, és/vagy vakok sze-
mélyi járadékában részesülnek. Összeghatár: 
150.000 forint. Nekik szintén ötezer forint ön-
részt kell befizetniük.

Nagycsaládos pályázóknak is feltétel a be-
töltött  18. betöltött életév. Kitétel még, hogy az 
egy főre eső jövedelem ne haladja meg a 2016. 
január 1-jén érvényes minimálbért (111.000 
forint), és legalább három gyereket neveljenek 
saját háztartásban. A 14. év feletti gyereknek 
és felnőtteknek ötezer, 3-14 éveseknek 2500 
forint a hozzájárulás, a három év alattinak in-
gyenes, de a pályázatban az ő adataikat is sze-
repeltetni kell. Szintén előnyben vannak, akik 
még nem pályáztak és nem nyertek.

További részletek: www.erzsebetprogram.hu
 MOAHladony Sándor

erzséBet-Program



Az idősek hónapja alkalmából az Újpest-Árpád Lions 
Club mozgássegítő eszközöket adományozott az Őszi 
Fény Integrált Gondozási Központnak. 
November 14-én két mechanikus kerekesszék, három gurulós járókeret ülőkével, és egy szoba 
WC-szék érkezett a Tungsram utcai idősek otthonába. Az eszközöket Saly Péter, az Újpest-Árpád 
Lions Club elnöke adta át Nagy István szociális ügyekért felelős alpolgármesternek.  

– Az első szó a köszöneté – mondta beszédében az alpolgármester. – Újpest Önkormányzata 
nevében köszönöm a Lions Clubnak, hogy most már több mint tíz éve Újpesten, az Újpesten 
élőkért folytatja tevékenységét. Minden évben sokan kapnak támogatást az ő karitatív tevé-
kenységük eredményeként. Azt tapasztalom, hogy egymás megsegítése, a jótékonykodás, és 
az egymással való törődés kapcsán Újpesten nagyon nagy előrelépés történt az elmúlt években. 
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A húsz évvel ezelőtt, 1994-ben alakult 
Lions Club elsősorban az újpesti hátrá-
nyos helyzetű, nehéz sorsú kisdiákokat 
támogatja, fő célkitűzése emellett a lá-
tás védelme, a látássérült emberek se-
gítése. Munkájának legfőbb támogató 
partnere az Újpesti Önkormányzat.

Együtt könnyebb 

Az átadón az 
otthon lakói is 
jelen voltak és 
nagyon örültek az 
adományoknak

Saly Péter, az 
Újpest-Árpád Lions 

Club elnöke és Nagy 
István szociális 

ügyekért felelős 
alpolgármester 
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z Állatmentő Liga és Újpest Önkor-
mányzata közösen alakította ki a 
szabadidőparkban a bántalmazott, 

megkínzott állatok emlékhelyét. Az emlékmű-
vet Wintermantel Zsolt, Újpest polgármestere 
és Pataki Gábor, az Állatmentő Liga, illetve 
az Újpesti Állatvédelmi Járőrszolgálat vezető-
je avatta fel. Az ünnepségen mécsest gyúj-
tott Buchwald Milán Újpest rendőrkapitánya, 
valamint több állatvédő szervezet, így a Rex 
Kutyaotthon Alapítvány, az Észak-pesti Kutyás 
Szolgálat, valamint a Tetovált Állatmentő Egye-
sület képviselője.    

– Három évvel ezelőtt ezen a helyen alapítot-
ta meg az Állatmentő Liga, az Újpesti Rendőr-
kapitányság és Újpest Önkormányzata az Állat-
védelmi Járőrszolgálatot – mondta beszédében 
Wintermantel Zsolt. A tapasztalat azt mutatja, 
hogy amit akkor közösen kitaláltunk, arra nagy 
igény van. A szolgálat eddig több mint 1000 
alkalommal vonult ki bajba jutott állatokat 
menteni. Önkormányzatunk különös figyelmet 
fordít arra, hogy segítse a kulturált állattartást. 
Több kutyafuttatót is megépítettünk. Nem nagy 
dolog! címet viselő kampányunkkal azt szorgal-

mazzuk, hogy közelebb kerüljenek egymáshoz 
kutyások és nem kutyások, elsimuljanak a néha 
köztük feszülő ellentétek. 

Sokan szeretik az állatokat, de sajnos még 
mindig vannak olyanok, akik nem veszik „em-
berszámba” az ember leghűségesebb társát. 
Azért fogalmazok így, mert az az élőlény, amely 
együtt él velünk, osztozik örömünkben és bá-
natunkban, legalább annyi figyelmet és olyan 
bánásmódot érdemel, mint mi, emberek. Re-
mélem, hogy néhány év múlva már nem kell 
itt mécsest gyújtanunk, mert nem lesz olyan, 
aki bántalmazná az állatokat. Újpest legyen 
egy olyan hely, ahol senkit nem érhet erőszak, 
bántalmazás! 

Az emlékhelyen egy kisebb kerítés is talál-
ható, melyre a gazdik már nem élő négylábú 
társaik nevével jelölt lakatot helyezhetnek el. 
Pataki Gábor, aki egyben önkormányzati kép-
viselő is, kifejtette: – Az elmúlt 3 év alatt sok 
olyan esettel találkoztunk, amikor egy-egy na-
gyon buta ember – aki az élet más területén 
nem tudott érvényesülni – egy kiszolgáltatott, 
gyengébb lényen vezette le a benne felgyűlt 
feszültséget. Szerencsére ezek a tettek egyre 

a

kevésbé maradnak felderítetlenül és büntetle-
nül.  Egy önkormányzati beszélgetésen merült 
fel pár hónapja, hogy kellene egy olyan hely, 
ahol ezekre az ártatlanul elpusztult állatokra 
emlékezhetünk, illetve ahol bárki leülhet egy 
kicsit, elgondolkozhat, visszaemlékezhet saját 
elhunyt kedvence szép pillanataira, meggyújthat 
egy mécsest, letehet pár szál virágot. A polgár-
mester úr azonnal felkarolta az ötletet, mellénk 
állt, s ma már fel is avathattuk az emlékkövet. Jó 
hely lesz ez arra is, hogy találkozzanak egymás-
sal olyan emberek, állatbarátok, akik korábban 
esetleg csak elmentek egymás mellett. 

Kállay Rita, a Rex Állatsziget ügyvezetője az 
avatóünnepség után maga is elhelyezett egy 
lakatot az emlékhely kerítésén.

– Két éve veszítettem el a kutyusomat, aki 
nagyon szép kort, több mint 14 évet élt meg. Itt 
most rá is emlékeztem, meg arra a sok állatra, 
amelyik hozzánk került bántalmazás, vagy bal-
eset miatt, s nem volt olyan szerencsés, hogy 
túlélje a vele történteket. Az elmúlt 25 évben 
sajnos számtalanszor került hozzánk megkín-
zott állat is. A Rex Kutyaotthon Alapítvány nagy 
hangsúlyt fektet az oktatásra, rendszeresen 
járunk óvodákba, iskolákba, szervezünk prog-
ramokat, hogy már kicsi korban megtanítsuk, 
hogy milyen tiszteletre, szeretetre méltó társa az 
embernek a kutya, a macska. Remélem, hogy 
ennek a gyümölcse évek múlva beérik majd.      

A bántalmazott állatok emlékhelye az Óce-
ánárok utca mellett húzódó Szilas Családi Par-
kon belül a szabad kutyafuttatóban található. 
 PRÓFUSZ JÓZSEF

Az országban egyedülálló kezdeményezésként felavat-
ták Újpesten a Szilas Családi Parkban a bántalmazott 
állatok emlékhelyét.  Itt azok is elhelyezhetik mécsese-
iket, virágaikat, akik szeretett, már eltávozott négylábú 
társaikról szeretnének megemlékezni.

Újpesten felavatták  
a bántalmazott  
állatok emlékhelyét 
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két új név 
Újpesti és újpesti kötődésű akadémikusokra emlé-
keztek a Magyar Tudomány Napjához kapcsolódó-
an november 10-én a Budapesti Műszaki Szakkép-
zési Centrum Újpesti Két Tanítási Nyelvű Műszaki 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában.

Várjuk mindazok jelentkezését, akik bármilyen megőrzésre és megis-
mertetésre érdemes emléket őriznek a forradalomról, továbbá azokét 
is, akiknek tudomásuk van mások által megőrzött ilyen emlékekről. 
Össze szeretnénk gyűjteni és az utókornak megőrizni minden még 
lappangó, de elérhető emléket: dokumentumokat, tárgyakat és az 
egykori résztvevők vagy szeretteik, hozzátartozóik emlékezetében 
megőrzött történeteket egyaránt. Mindvégig oda szeretnénk figyelni 
a forradalom „nagy”, országos eseményei mellett a „kisebb”, csak 
egyes közösségek számára meghatározó eseményekre, amelyeket 
sokszor mindmáig nem örökített meg senki; s arra, hogy a legendás 
nagy nevek mellett a névtelen vagy csak kevesek által ismert hősök 
emlékezetét is megőrizzük. 

A beérkezett gyűjteményi anyagot reprezentatív kiállításon mutat-
juk be a kiskunmajsai 56-os múzeumban, s mindenki számára elér-
hetően az interneten. Feltett szándékunk ugyanakkor, hogy mindazt 

országos
gyűjteményi
felhívás
A Pongrátz Gergely 56-os Közhasznú Alapítvány, 
mint a Főparancsnok kiskunmajsai 56-os múzeumá-
nak fenntartója és eszmei örökségének letétemé-
nyese országos gyűjtést hirdet dicsőséges forradal-
munk mindmáig feltáratlan emlékeinek felkutatása, 
összegyűjtése és közkinccsé tétele érdekében.

Az iskola falán látható, az Újpesti Városvédő 
Egyesület által állíttatott emléktáblákra idén 
két új név került fel. Az iskola udvarán ezút-
tal dr. Kőrös András, az Újpesti Közművelő-
dési Kör ügyvivője mondott rövid köszöntő-
beszédet.

Azt mondta, az Újpesti Városvédő Egyesü-
let által állíttatott emléktáblák jelzik, hogy a 
jövő generáció tudása az iskola falai között 
alapozódik meg. Hozzátette, a magyar tudo-
mány napjához kapcsolódó koszorúzásnak 

tízéves hagyománya van, az akadémikusok 
táblájára pedig két új név került fel. Szavait 
a koszorúzás követte. Elsőként Wintermantel 
Zsolt polgármester helyezte el az önkor-
mányzat koszorúját. A megemlékezésen je-
len volt dr. Molnár Szabolcs alpolgármester 
és Renge Zsolt önkormányzati képviselő is. 
A polgármestert követően civil szervezetek, 
magánszemélyek koszorúztak, majd az im-
már hagyományos fogadás következett az 
iskola ebédlőjében.

Itt Hackné Nyerges Rita igazgatónő mon-
dott pohárköszöntőt. Azt mondta, a tanulás, 
a tudás, tisztelet napjainkban is érték, majd 
bejelentette: dr. Nyárs Csaba és felesége há-
rommillió forint összértékű díjat ajánlott fel, 
amelyet tizenöt éven keresztül az iskola két-
két tanára és diákja nyerhet el.

 Kép és szöveg: MOA

A KÉT ÚJ NÉV
Idén a táblákra két új név, dr. Hardi Gyu-
la vegyészmérnök és a szintén újpesti 
születésű Kapolyi László bányamérnök 
közgazdász neve került fel.

az ismeretanyagot, amelyet e program során összegyűjtünk, külön-
külön is eljuttatjuk azokba a közösségekbe, amelyek a forradalom 
hőseit valaha az útjukra bocsátották, hogy mindannyian az őket 
megillető helyre kerülhessenek szűkebb közösségük helyi emléke-
zetében is.

Kérjük, hogy mindazok, akik Magyarországon vagy a Kárpát-me-
dence és a nagyvilág valamennyi magyar közössége körében bár-
miképpen segíteni kívánják munkánkat, jelentkezzenek a következő 
elérhetőségeink bármelyikén:
• iroda: 6120 Kiskunmajsa, Iskola u. 8-10.
• postacím: 6120 Kiskunmajsa, Pf. 36.
• telefon: 70-210-5555
• email: muzeum@corvinista.hu

NAHIMI PÉTER, 
a Pongrátz Gergely 

‚
56-os Közhasznú Alapítvány kurátora

Civil szervezetek 
képviselői is ko-
szorúztak. A képen 
Iványi János, az 
Újpesti Helytör-
téneti Alapítvány 
elnöke helyezi el a 
kegyelet virágait
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Nekünk úgy diktálhat,
ahogy Önnek tetszik!

Zöldszám
06 80 200 777 Otthon+ applikáció

Google Play, 
App Store,
Windows Áruház

Online ügyfélszolgálat 
ugyfelszolgalat.vizmuvek.hu

A Fôvárosi Vízmûvek ügyfelei háromféle eszközön is bediktálhatják vízmérôállásukat! 
Az örökmozgók számára az okostelefonokra (Androidra, IOS-re és Windows Phone-ra) letölthetô 
Otthon+ applikáció ideális választás, hiszen így bárhol rögzíthe tik* aktuális vízfogyasztásukat.  
A hagyományos kommunikációt kedvelôk a nap 24 órájában elérhetô, vezetékes 
telefonról ingyenesen hívható Zöldszámunkon (06 80  200 777) diktálhatják be* 
mérôállásukat, míg a számítógépek megrögzött hívei az online ügyfélszolgálatunkon 
(ugyfelszolgalat.vizmuvek.hu) közöl hetik* egyszerûen és gyorsan fogyasztási adataikat!

* Kizárólag diktálási idôszakban.

gyermekkórháznak 
segíthetünk 
December 10-én civil kezdeményezésű jótékonysági vásár 
lesz az Ady Endre Művelődési Ház galériatermében. A befolyt 
összegből a Madarász utcai gyermekkórházat támogatják. A 
vásár ötletgazdájával és szervezőjével, Somogyiné Regős Re-
nátával beszélgettünk. 

– Mikor és hogyan jött az ötlet, hogy jótékonysági vásárral 
támogassák a kórházat?

– Ez év márciusában az akkor tizenegy hónapos kisfiam kórházba került. Sajnos 
hamar nyilvánvalóvá vált, hogy rettentő sok hiányosság van a kórházban. Nem volt 
elég ágy, így a szülők nem tudtak ott maradni a pici gyerekeikkel. Kellett lázmérő, 
tányér, kanál és még sokáig sorolhatnám. A barátainkkal és ismerőseinkkel ösz-
szefogtunk és több mint kétszáznegyvenezer forintot gyűjtöttünk össze. Májusban 
már tíz fotelágyat, tányérokat, digitális lázmérőket és kézfertőtlenítőt adtunk át az 
intézménynek. Úgy gondoltuk, hogy egy folyamatos gyűjtésbe kezdünk, és nem csak 
pénzt, hanem használati tárgyakat, könyveket, játékokat is összegyűjtünk, amiket 
egy jótékonysági vásáron értékesítünk, és a befolyt összegből még karácsony előtt 
támogatjuk a kórházat. 

– Milyen módon lehet eljuttatni a felajánlott tárgyakat vagy 
pénzadományokat? 

– Az Árpád út 189. alatt (a Víztoronnyal szemben, a Stop Shop mellett) van egy 
bicikliboltunk, ott gyűjtjük a felajánlott tárgyakat. Természetesen a vásár napján, a 
helyszínen is várjuk a felajánlásokat. A pénzt pedig a férjem bankszámlájára lehet 
elutalni: Somogyi Balázs – 10102244-34968800-01000007. Tisztában vagyunk 
vele, hogy ez egy bizalmi dolog, így senkitől nem várjuk, hogy ismeretlenül utaljon 
pénzt. Engem a 0670/774-69-39-es telefonszámon bármikor el lehet érni, és az 
adományok átadásánál is jelen lehet bárki, hogy meggyőződjön, valóban jó helyre 
került a felajánlása. 

– Hogyan kerültetek kapcsolatba Újpest Önkormányzatával?
– Tudom, hogy az elmúlt években egyre szélesebb körben foglalkoznak jótékony-

kodással és az önkormányzat mindig a jó ügy mellé áll. Felkerestem Kovács Bencét, 
az Újpesti Kulturális Központ igazgatóját, aki engedélyezte, hogy térítésmentesen 
igénybe vehessük az Ady Endre Művelődési Ház galériatermét. Ezt ezúton is nagyon 
köszönjük.  DV.
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bben a tanévben a kutatási feladatunkat is ebben a témakörben ké-
szítettük el.  „2016. október 10. és 15. között a digitális témahét 
keretében Állati jó hét volt a Megyeri úti Általános Iskolában. Az egész 

iskola részt vett a témahét programjain. A tanórákon az ember és állat közötti 
kapcsolatról és a felelős állattartásról volt szó. Testnevelés órán az osztályok az 
állatok mozgását utánozták. A mi osztályunk, a 6. c, a rákjárást, a nyusziugrást, 
a pókjárást és a kukacmozgást gyakorolta, ami rengeteg vicces pillanatot tar-
togatott a résztvevőnek, szemlélődőnek. Matematikaórán állatokkal kapcsolatos 
szöveges feladatokat oldottunk meg, amelyekhez az adatokat informatikaórán 
együtt gyűjtöttük ki. Angolórán állatos kvízjátékokat játszottunk, ennek lényege a 
jó válaszokért kapott pontok gyűjtése volt. Az óra végén az a csapat nyert, amiben 
én is benne voltam. Informatikaórán kutyákról szóló adatokat gyűjtöttünk, például 
olyanokat, hogy hány kutyának nincsen gazdája.

A témahetet lezáró „állati jó napon” állatsimogató bemutatón vehettünk részt. Le-
hetett sünit, kígyót, csupasz tengerimalacot, nyuszit simogatni, sőt még egy gyíkot is! 
Élveztük az előadást, az állatok nagyon aranyosak voltak, és a kígyó sem volt ijesztő 
szerintem. Ezen kívül egy kérdőívet is kitöltöttünk, amely a felelős állattartásról szólt.

Nagyon jó volt a témahét, remélem, hogy tanáraink jövőre is szerveznek ilyen 
programot.  MOLNÁR CSENGE 6. c, Megyeri úti Általános Iskola

„állati jó hét”  
A Megyeri Úti Általános Iskola lego-robotos csapatai az idén 
is indulnak a minden évben megrendezett FLL-LEGO Ro-
botversenyen, melynek témája ezúttal az ember és az állat 
(Animal Allies) kapcsolata. 

diákok írták

E
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Libaünnep 
a piacon
A Szent István téri Piac- és Vá-
sárcsarnok kereskedői és felü-
gyelőségének dolgozói idén sem 
feledkeztek meg a Márton-napról. 
A népi hagyományőrzés jegyében 
válogatott finomságokkal, libamá-
jas és töpörtyűkrémes kenyérrel 
kínálták a látogatókat, a gyerekek 
pedig akár meg is simogathatták 
a jószágokat. A gasztronómiai él-
vezetekhez ezúttal is járt muzsika: 
László Mária és zenés-dalos Ba-
ráti Köre magyar nótákkal szóra-
koztatta az alkalmi közönséget.

m á r t o n - n a P
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Vegye komolyan!
A jó hallás fontos.

A problémák megelőzésének érdekében ingyenes audiológiai
szűrővizsgálatot szerve zünk az Amplifon Hallásközpontokban 
újpesti és környékbeli lakosok számára 
2016. november 17-től december 9-ig.

Ne halogassa, foglaljon időpontot most!

Amplifon Hallásközpont

IV., Szent István tér 5.
Bejelentkezés: 06 1 951 76 22

amplifon.hu

HALLÓKÉSZÜLÉK ELEM

5Ft*

Az akciós elem csak 
az újpesti hallásközpontunkban 
vehető át**
*A kampányban való részvétel feltételei: Kizárólag hallókészul̈ék viselők vehetnek részt a kampányban. Egy személy 5 Ft/darab
áron maximum 3 levél (összesen 18 darab) elemet vásárolhat. Egy levél, azaz hat darab elem ára 30 forint. Vásárláskor hozza
magával halló készul̈ékeit, valamint a Hallókészul̈ék Nyilvántartási Kiskönyvét. Az itt felsorolt feltételek bármelyikének nem tel-
jesülése esetén az 5 forintos darabár nem érvényes. **Az ajánlat 2016. november 17-től december 9-ig, de legfeljebb a készlet
erejéig érvényes. A képen látható termék illusztráció.

Amplifon Hallásközpont

IV., Szent István tér 5.
Tel.: 06 1 951 76 22

amplifon.hu
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Ha Újpesten valahol tömeg, kisebb-
nagyobb embercsoport várakozott, 
és az összejövetel közepén állt egy 
dobogó, rajta mikrofon, mindenki 
tudta, hogy előbb Nyári Pista jön, 
vele kezdődik a rendezvény! Jött 
és verset mondott. Az alkalomhoz 
vagy a tartalomhoz igazodót. 

Nyári István előadóművész tulajdonképpen már 
gyermekkora óta előadóművész. Szerintem annak 
született. A mai napig szoktam hallani a rádióban.

Mi a Könyves Kálmán Gimnáziumban ismer-
tük meg, ahol már az első osztály évnyitóján 
versmondással szerepelt. És attól kezdve négy 
éven át folyamatosan. A németes osztályba járt, 
Fecske András tanította neki a magyart, ami 
által mindkettőjük sorsa „megpecsételődött”. 
A szó pozitív értelmében persze, hiszen a tanár 
úr talált magának egy nagyon tehetséges tanít-
ványt, a tanítvány pedig egy tökéletes mentort.

Pista nagy ellenfele a szintén sokoldalúan 
tehetséges Kósa Tibi volt, bár Tibi nemigen 
mondott verseket, sok minden mást csinált 

ki vagy te?
tízesviLLamos – küLönJárat 

viszont, a színjátszó kör bemutatóiban fősze-
repeket játszott. Méghozzá nagyon jól.

Jómagam Moliére Botcsinálta doktorára 
emlékszem leginkább, ami kettős szereposz-
tással ment Székely Gábor rendezésében. 
Nyári Pista és Kósa Tibi felváltva játszották a 
főszerepet, mindketten bravúrosan, de más 
volt Tibi alakítása, és más Pistáé.

Aztán érettségi után útjaik elváltak, Székely 
Gábor befutott rendező lett, Kósa Tibi bűvész, 
Nyári Pista meg először tisztviselő az Egyesült 
Izzó anyagbeszerzésében. Az élet ment tovább, 
aztán „elcsábította” a népművelés, és volt az 
Ady Endre Művelődési Központ igazgatóhelyet-
tese is. Ő volt Újpesten a közművelődés.

Érettségi után jelentkezett a színművészeti-
re, de nem vették fel. Gyanítottuk, hogy azért, 
mert az orgánuma, az előadásmódja hős sze-
repekhez illett, viszont azokhoz nem volt elég 
magas. Nem volt ugyan alacsony, de a sze-
repkörhöz magasabbnak kellett volna lennie. 
Alig 5-8 centin múlott, hogy ma Pista nem 
nyugdíjas sztárszínész.

Ezt a sajátos ellentmondást ő is érezte, 
ezért aztán nem a színjátszás, hanem az 
előadóművészet felé irányította élete hajóját. 
Sokat szerepelt. A felkérésekre igenekkel vá-
laszolt és sok helyre felkérték.

Velünk, a Tungsram Ifjúsági Klub haknibri-
gádjával is járt szerepelni, mert amihez volt 
kedve, azt szívesen csinálta. És nagyon jól. 
Gyönyörű verseket és klasszikus prózákat 
mondott úgy, hogy a közönség soraiban „meg-
állt a hátizsák a levegőben”!

Aztán kitaláltuk, hogy esküvői szertartások-
ra csinálunk programokat: Pista verset, illetve 
verseket mondott, a Naszvagyi Vili énekelt. A 
hatás soha nem maradt el. Nyári később is 
rengeteg esküvőn szerepelt.

Nyári Pista

Közben játszott Dózsa Lacival meg Harsányi Gáborral az Újpesti Szín-
házban, és volt egy időben a Városháza „hangja” is a telefonban.

Természetesen csinált önálló műsort is, amikor a klub beindította a 
„Ki vagy te” sorozatát. Emlékezetes esték voltak. Nyári Pista Nagy László 
meg Vas István-verseken kívül mondott O’Neill-drámarészletet, legvégül 
pedig vicceket is mesélt. Egy dadogósat, meg a Nünükét! Fergeteges 
volt a siker!

Nekem a legemlékezetesebb Karinthy Frigyes: Ki kérdezett című írása 
volt. Azzal, hogy beválogatta, és ahogy elmondta. Biztosan emlékszik rá, 
mert én örökké emlékezni fogok arra az estére! Amikor megtudtuk, hogy 
kicsoda is Nyári István. 

Szinte most is hallom: az ő hangján, az ő előadásában. „De ki kérdezte 
az embert? Ki kérdezett, Homérosz? Ki kérdezett, Szókratész? Ki kérde-
zett, Gautama Buddha? Ki kérdezett, Názáreti? Shakespeare, Goethe, 
Madách, Dante, Beethoven, Kant... ki kérdezett?” mire a közönség kó-
rusban: A JOCI! És ezt senki nem vonta kétségbe!                  

 RÉTI JÁNOS
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k u L t é r k é P

Fogalmunk sincs, léteznek-e értelmes lények a Földön kívül, de ha 
igen, akkor csakis vérszomjas dögök lehetnek, akik előbb lőnek, és 
aztán kérdeznek – sőt, még akkor se. Tetszik vagy sem, az idegen ci-
vilizációkkal történő kapcsolatfelvételt kizárólag a világok harcaként 
lehet elképzelni – mármint a filmek többségében. Kész szerencse, 
hogy erről Denis Villeneuve rendezőnek és stábjának senki nem szólt, 

FiLmaJánLó

érkezés

így ők egy olyan filmet készítettek, ami nem az intergalaktikus 
háborúról, hanem valami sokkal izgalmasabbról szól – a kommu-
nikációról. 

Az Érkezés is úgy kezdődik, mint a legtöbb inváziós sci-fi, de 
egész máshogy folytatódik. Egyik pillanatról a másikra rejtélyes, 
űrhajószerű tárgyak jelennek meg a bolygó különböző pontjain. 
A katonaságnak sikerül kapcsolatba lépnie a lényekkel, a kapott 
jelzéseket azonban nem tudják értelmezni, ezért egy elismert nyel-
vésztől várják, hogy dekódolja az idegenek nyelvét. Dr. Banksnek 
(Amy Adams) a nulláról kell elindulnia, mert az jövevények „be-
széde” semmilyen földi kommunikációs formára nem hasonlít. Sok 
ideje nincs, hogy megfejtse a rejtvényt, mert a vezetőség keze 
egyre jobban viszket a ravaszon, sokan a nyelvészkedés helyett – 
a pánikba esett tömegek nyomására – inkább megelőző csapást 
akarnak mérni a hívatlan vendégekre.

Az egyre nagyobb névnek számító Villeneuve rendező (következő 
dobása a Szárnyas fejvadász folytatása lesz, amit nálunk forgatott), 
olyan filmet készített, ami nem csak a szemünket dolgoztatja meg, 
de az agyunkat is. A látványra sem lehet azért panasz, az Érkezés 
atmoszférája a hipnotikus képekkel és a földöntúli zenével gyorsan 
beszippantja a nézőt, a történetben pedig van annyi csavar, hogy 
még napokkal a vetítés után is lehet róla vitatkozni, elmélkedni. 

Az efféle élvezetekre általában kevesen vevők, ezért is örömteli, 
hogy a hazai közönség adott egy esélyt a filmek: az első héten kö-
zel 50 ezren váltottak rá jegyet, alig kevesebben, mint az aktuális 
szuperhősmozira. BS

ötvenhat 
a károlyiban
Korabeli enteriőr és az újpesti művészek után most 
a diákok ’56-tal kapcsolatos munkáiból nyílt kiállítás 
a forradalom hatvanadik évfordulója tiszteletére az 
Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium 
galériájában.

Az intézmény idén háromszorosan is az ’56-os megemlékezések 
színtere. Elsőként egy, a Neogrády László Helytörténeti Gyűjtemény, va-
lamint Rákospalota, Pestújhely és Újpalota Helytörténeti Gyűjteménye 

által közösen összeállított anyagból nyílt kiállítás. Utána az önkormány-
zat által is támogatott tárlatot újpesti művészek egészítették ki saját 
alkotásaikkal. Utóbbiak helyére november 15-én a diákok munkái ke-
rültek, így ismét két összeállítás, az enteriőr és a tanulók munkái hozzák 
testközelbe ötvenhatot.

Hirmann László, az iskola igazgatója azt mondta, a kiállítás anyagát 
látva sikerült a cél, amit az egyik kiállított munka is jól bizonyít. A fekete-
fehér képen egy kapu, és rajta a nemzetiszín lobogó, azon pedig felirat: 
„Anyu, ne félj, nem lesz semmi bajom”. Az igazgató hozzáfűzte, ma már 
szerencsére nem kell fegyverrel védeni a hazát, a tanulóknak elegendő 
az iskolában helytállni, és egy képzőművészeti pályázaton indulni. Az 
iskola által kiírt pályázaton többségében újpesti iskolák tanulói indultak. 
Az eredményhirdetést is a megnyitó napján tartották. 

 Kép és szöveg: MOA

A megnyitón a tizedikesek megismételték 
a korábban előadott ünnepi műsorukat
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házhoz jöttek 
és biciklit is 
regisztráltak
November második hetében ismét 
„házhoz jöttek” a rendőrök a már 
jól ismert Házhoz megyünk prog-
ram keretén belül, ezúttal az Új-
pesti Áruházba.

Az országos bűnmegelőző programsoro-
zat még tavaly indult útjára, Újpest az elsők 
között csatlakozott hozzá. Az Újpesti Áruház 
szintén ismerős lehet mint a tanácsadások 
egyik helyszíne. A jó együttműködés kereté-
ben közterület-felügyelő, polgárőr és vagyon-
védelmi szakember segít a tanácsadásban, 
ezúttal minden hónap második hetében kedd-
től szombatig. A Házhoz megyünk standjánál 
egyébként rendre megtalálható valamilyen új 
kiadvány, azonban vannak olyan bűncselek-
ménytípusok, amelyekre minden alkalommal 
felhívják a figyelmet, és továbbra sem szabad 
bedőlni nekik. Keretes írásainkban ilyeneket 
gyűjtöttünk össze.

Fehívjuk betegeink 
figyelmét, hogy a

GÖRGEY ARTÚR UTCAI
SZAKRENDELŐBEN 
működő fül-orr-gégészeti 

és audiológiai
 szakrendelésünkön

 mindenkinek

INGYENES 
HALLÁSVIZSGÁLATOT

 biztosítunk!

Nagyothalló betegeink 70%-os 
támogatással kaphatnak 

személyre szabott 
hallásjavító készüléket.
Elemek kedvezményes 

áron vásárolhatók. 

Rendelési idő: 
a hét minden munkanapján

Érdeklődni és bejelentkezni az 
alábbi telefonszámokon lehet.

Tel.: 369-47-77, 
06-70-418-5170

Tamatika Kft.

UNOKÁZÁS
Elsősorban egyedül élő időseket érint az a csa-
lásforma, ami sajnos hazánkból indult és be-
szédes neve is jelzi, miről van szó. Az unokázós 
csalók ugyanis az éjszakai órákban családtag-
ként bemutatkozva telefonálnak azzal, hogy 
balesetet szenvedtek/okoztak, bajba jutottak 
és hirtelen pénzre van szükségük. Ilyenkor nem 
szabad elhinni a baleset tényét, sőt, hiába a 
kései időpont, érdemes felhívni a hozzátartozót! 
A telefonálótól pedig olyan adatokat kérdezni, 
amit csak a valódi rokon tudhat. Pénzt pedig 
semmi esetre se adjunk át idegennek!

NE HAGYJA LÁTHATÓ HELYEN
Noha a BRFK bűnmegelőzési portálján jelent 
meg, a Házhoz megyünk kiadványai között is 
található olyan, ami arra figyelmeztet, ne hagy-
junk táskát, értéktárgyat vagy műszaki cikket az 
autó utasterében, és minden esetben zárjuk be a 
járművet. Az Újpesti Naplóban és az ujpest.hu-n 
is írtunk róla, az elöl hagyott tárgyak – értékük-
től függetlenül – figyelemfelkeltőek lehetnek, és 
ugyanígy nem tanácsos szem előtt hagyni sem 
a mobiltelefon, sem pedig a navigációs készülék 
műszerfalra szerelhető tartóját. 

BIKE SAFE
A Bike safe szintén egy országos program, 
amelynek keretén belül a kerékpárokat fénykép-
pel, és az azonosíthatóságot szolgáló adatokkal 
ingyenesen és önkéntes alapon nyilvántartásba 
veszi a rendőrség. Az adattárban rögzített két-
kerekűeket egy esetleges lopás után könnyebb 
azonosítani, és ezzel együtt visszajuttatni a tu-
lajdonosnak. A Házhoz megyünk keretén belül 
szombatonként 9 és 12 között regisztrált biciklik 
kapnak egy biztonsági szalagot is, amit roncsolás 
nélkül nehéz eltávolítani. Már ez elég lehet ahhoz, 
hogy az esetleges tolvajok ne a regisztrált kerék-
párt akarják eltulajdonítani. Kép és szöveg: MOA

ÁLLÁSHIRDETÉS 
A Liget Óvoda – Királykerti Tagóvoda 

(1042 Budapest, Király u. 26-28.)
1 fő dajkai végzettséggel rendelkező 

munkatársat keres.
A jelentkezéseket (önéletrajzokat)  
a következő e-mail címre várjuk: 

kiralykerti@gmail.com
Telefon: 369-0309

ÁLLÁSHIRDETÉS 
Újpesti varroda varrónőt 
és vasalónőt keres. Biztos 
munkalehetőség, jó csapat 

várja a leendő munkatársakat. 
Érdeklődés,  

jelentkezés: 06 20 576 6226

Csatlakozz Te is az Újpestet 
lájkolók dinamikusan 

gyarapodó közösségéhez! 

www.facebook.com/
ujpest.kaposztasmegyer
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szurkolói 
tájékoztató az 
ute-székházban

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

Őze István klubigazgató bevezetőjében a 
kialakult helyzetről tájékoztatta a résztvevő-
ket. Tételesen cáfolta az UTE-val, illetve a 
stadionfelújítással kapcsolatban a sajtóban 
megjelent állításokat. Elmondta, hogy az UTE 
sem megrendelője, sem kivitelezője, sem 
műszaki ellenőre a stadionfelújításának. El-
mondta továbbá azt is, hogy az UTE-nak is 
érdeke, hogy a stadion mielőbb a legmaga-
sabb minőségben szolgálhassa ki a felnőtt 
csapatot és a közönséget.

Őze megerősítette, hogy az UTE, mint az 
egész Megyeri úti létesítményrendszer – így 
a Szusza Ferenc Stadion – törvény által kije-
lölt vagyonkezelője, a korábbi NSK által sza-
bott feltételekhez hasonló paraméterekkel 
bérbe adja a Stadiont a nagy csapatot üze-
meltető Kft-nek. Továbbra sem szab gátat 
annak, hogy az általa és Újpest Önkormány-
zata által 2016-ban felújított műfüves pá-
lyát, valamint a felső füves pályát a legfelső 
osztályban játszó futballcsapat használja.

A szurkolói csoportok egyetértettek ab-
ban, hogy a jelenlegi megosztottság nem 
szolgálja az újpesti labdarúgás érdekeit.

Az Újpesti Torna Egylet, a szurkolói véle-
ményeket meghallgatva – mivel a csoportok 
fő szándéka egybecseng az UTE hivatalos 
álláspontjával –, fenntartja tárgyalási aján-
latát a felnőtt csapatot üzemeltető közvetet-
ten belga tulajdonú labdarúgó kft.-vel. 

tadissi martial a bécsi 
ensz-központban
Többfordulós kiválasztási rendszert kö-
vetően, az ENSZ Shadowing Program 
keretében, az UTE karatésa, Tadissi 
Martial lehetőséget kapott rá, hogy a 
Bécsi ENSZ-Központba látogathasson. 
A program segítségével az egyetemi 
évek alatt tanult nemzetközi kapcsola-
tok elméleti alapjait a gyakorlatban is 
érzékelni tudta a világbajnoki ezüstér-
mes újpesti sportoló.

kupagyőztes  
a curlingcsapat
A 14 csapatos curling Magyar Kupa 
torna döntőjében a november végi 
Európa-bajnokságra készülő női vá-
logatott, az UTE által delegált Team 
Palancsa (Palancsa Dorottya, Kalocsai 
Vera, Miklai Henrietta, Sándor Niko-
lett) a címvédő Jégmadarak csapatát 
győzte le. 

aranyérem a válogató 
versenyen
A Kadet Férfi Kard Válogató Versenyen 
az UTE színeit három vívó, Kaiser Ba-
lázs, Nagy Kristóf és Pápai Roland 
képviselte. Kaiser Balázs aranyérmet 
szerzett. Nagy a tizenharmadik, Pápai 
a huszonnyolcadik helyen végzett.

Berki szerződést 
bontott
Az olimpiai bajnok tornász, Berki Kriszti-
án szerződést bontott egyik támogatójá-
val, a cserbenhagyásos zuglói gázolást 
elkövető 25 éves nő étteremhálózatával, 
a Petra’z-zal. A nő drog hatása alatt ve-
zetett a szakértők szerint.

Az Újpesti Torna Egylet az elmúlt 
időszakban történt események 
hatására úgy döntött, meghívja 
Újpest ultráit és szurkolói cso-
portjait, valamint a stadionre-
konstrukció kivitelezőjét, hogy 
tájékoztassa az érintetteket a 
folyamatban lévő, időnként nagy 
port kavaró ügyekről. Őze István

Lázár Bence 
erősödik
Lázár Bencénél jó egy éve diagnosztizáltak leu-
kémiát. Az Újpest FC egykori focistája azonnal 
meg is kezdte a betegség leküzdéséhez szüksé-
ges kemoterápiás és egyéb kezeléseket. Ennek 
következtében Lázár rengeteget fogyott, de 
az utóbbi időszakban egyre jobban erősö-
dik.

Bizakodásra ad okot, hogy már a Sport TV képer-
nyőjén is újra feltűnik szakértőként.

– Természetesen nincs vége az ellenőrzések-
nek, a kontrollnak, mindent figyelünk – mondta 
Bence. – A vérképem egyre jobb, az utóbbi két 
hónapban érzem igazán úgy, hogy helyreállnak a 
dolgok. Kerekedik az arcom, kezdek alakulgatni. 
Sok segítségre volt szükségem, családtagjaim, 
barátaim támogattak. Emellett akkora szerete-
tet kaptam az országtól, amire álmomban sem 
gondoltam volna.
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Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

FIGYELEM!
Lakossági apróhirdetéseket a Karácsonyi 

Vásár ideje alatt a Szent István téren lévő 

„Újpest Márkabolt” faházban vesznek fel  

szerdán és csütörtökön 10-17 óráig.   

A hirdetés felvétel a következő napokon 

szünetel: 11. 28., 12. 05., 12. 12.
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FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő november 28-án, hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadó-
órát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva; Hladony Sándor 
Gyula önkormányzati képviselők december 5-én, hétfőn 17-től 18 óráig tartanak fogadóórát. 

Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők december 5-én, hétfőn 18-tól 19 óráig tartanak foga-
dóórát. Helyszín: Fidesz Iroda 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Jókay Attila önkormányzati képviselő 
december 12-én, hétfőn 17-től 18 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. 
Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők december 13-án, kedden 18-tól 
19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

„Polgári Esték” rendezvénysorozatunk keretében az érdeklődők megismerkedhetnek ma is aktuális gondola-
tokkal, köztünk élő újpesti emberekkel. Az előadásokon, beszélgetéseken egykori és mai sportolók, Újpest kulturális 
életét meghatározó közéleti személyek lesznek vendégeink. Tervezzük olyan, a szórakoztató iparban tevékenyke-
dő művészek meghívását is,akik megosztják emlékeiket a jelenlévőkkel. Első alkalommal dr. Nyárs Csaba „A  
mohácsi csata.” (Hőseinkről, akik habozás nélkül adták életüket az iszlám áradat megfékezéséért.) címmel tart előadást.
Helye: Újpesti Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56. I. emelet 25.) 061/369-09-05. Időpontja: 2016. 11. 25-
én (pénteken) 17 óra. Szeretettel várjuk a téma iránt érdeklődő újpestieket.
Sorsfordulók 1945 –1956. Mindez 2004. december 5-ének tükrében. Magyarország, valóban önmagával határos? 
Dunajszky Géza felvidéki történész előadása 2016. 12. 5-én, hétfőn 17 órakor kerül megrendezésre a Polgár 
Centrumban. Címe: 1042 Budapest, Árpád út 66., Tükörterem

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

KÖNYVBEMUTATÓ ÚJPESTEN!
Az Újpesti Jobbik szervezésében könyvbemutatót tart ifj. Tompó László, aki Mélyszántás című könyvso-
rozatának harmadik kötetét (Kitagadottak) ismerteti az olvasóknak. Az eseményen meghívott vendégként részt 
vesz dr. Raffay Ernő, az Antall-kormány honvédelmi államtitkára. Helyszín: Andretti üzletház (1047 Buda-
pest, Váci út 13.). Időpont: 2016. december 6. (kedd) 18 óra. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő 1. vk. minden hónap második csütörtökén 17 
órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-től 18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége. A fenti fogadóórákra elő-

zetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426 számon, Dr. Trippon Norberthez 
a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő 2. vk. minden hónap első 
szerdáján 17-18 óráig. Helyszín: Csokonai Vitéz Mihály Ált. Isk. és Gimnázium (1048 Budapest, Bőrfestő u. 5-9.) 
Előzetes bejelentkezés és időpont egyeztetés a 06 30 400 9297 telefonszámon lehetséges.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén (december 
1-jén) 13 órától a Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418., P+P Irodaház). Bejelentkezés vagy 
más időpont megbeszélése a 06 30 458 9929-es telefonszámon.

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT
2016. november 25-én és december 9-én 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat – tanácsadás – 
igénybevételére van lehetőség előzetes bejelentkezés alapján a 06 30 458 9929-es telefonszámon. Helyszín: 
Képviselői Iroda; 1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. (P+P Irodaházban).  Horváth Imre országgyűlési képviselő

KÉPVISELŐI KLUB
Képviselői Klub, „nyitott iroda” lesz november 25-én 14 órától. Várom azokat az érdeklődőket, akik szeretnének 
beszélgetni, véleményt mondani, javaslatot tenni, politizálni, a kerület, a világ dolgairól társalogni. Helyszín a Képviselői 
Iroda, 1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418. (a P+P Irodaházban)  Barátsággal, Horváth Imre országgyűlési képviselő

KARÁCSONYI MŰSOROS DÉLUTÁN
Szeretettel meghívjuk Önt hagyományos karácsonyi műsoros délutánunkra december 8-án, 15 órára az Ady 
Endre Művelődési Központba (IV., Tavasz u. 4.), ahol karácsonyi ünnepi zenés műsort láthatnak ismert vendégmű-
vészünk előadásában. A rendezvényre az ingyenes jegyeket a szokásos módon az MSZP frakció kerületi irodájában 
(1041 Bp., Templom u. 6.) lehet átvenni nov. 21. hétfőtől 14-17 óra között, vagy a nov. 29-i „Ki Mit Tud?”-on is! Ren-
dezvényünk bekapcsolódik a kerületi Nőtagozat karácsonyi tartós élelmiszer és játékgyűjtési akciójába. Az összegyűlt 
adományokat rászoruló családok között osztjuk szét. Ezért arra kérünk minden kedves érdeklődőt, hogy aki megte-
heti, hozzon magával a december 8-i műsoros délutánra valamilyen tartós élelmiszert (a lejára-
ti dátumot kérjük, ellenőrizzék!), vagy jó állapotban lévő játékot. MSZP Újpesti Káposztásmegyeri Szervezete

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 70 347 1040. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu http://dkujpest_hu.novodev.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.)

P Á R T H Í R E K

Csatlakozz Te is az Újpestet lájkolók 
dinamikusan gyarapodó közösségéhez! 

Állást Kínál 
� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838.

Oktatás 
� Dolgozók iskolája felvételt hirdet Újpest Köz-
pontban: gimnáziumi osztályok, kereskedelmi 
eladó, vendéglátó eladó, boltvezető, vendéglátó 
üzletvezető, Tel.: 06-20-9-51-33-57

� Matematika-, fizika-korrepetálást vállalok. Hétvégén 
is. Házhoz megyek. Tel.: 06-70 220-7758

Vegyes
� Ipari Textima gyors varrógép és 3 méteres gyári vas-
lépcső korláttal eladó. Tel.: 06-20 550-0475

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 
350 Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. 
Régi bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gor-
ka-, Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, 
asztali-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), ka-
tonai eszközöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket 
(pengő, márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan 
kiszállás, értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 
06-70-608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� JOZEF ANTIKVITÁS vásárol magas áron BO-
ROSTYÁN és korall ékszereket 30.000-től 300.000 
Ft-ig, antik bútorokat és ékszereket, festménye-
ket, asztali-, fali-, zseb-, és karórákat, Herendi-, 
Zsolnay-, Meissen- stb. porcelánokat, Kovács 
Margit-, Hummel-, Gorka-kerámiákat, bronz és 
ezüsttárgyakat, háború előtti katonai kitüntetése-
ket, levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatékokat, 
tört és fog aranyat. Értékbecslés és kiszállás díj-
talan! XV. ker. Páskomliget u.8. (Vásárcsarnokkal 
szemben) Tel.: 06-1-605-7075; 06-30-921-0915

� Mindennemű régiséget vásárolok díjtalan kiszállással. 
Készpénzért bútort, festményt, csillárt, porcelánt, órákat, 
kerámiát, szőnyeget, könyvet, kitüntetést, jelvényt, katonai 
háborús tárgyakat, bizsut, borostyánt, híradástechnikát, 
CD-,DVD-, hanglemezt, ezüst tárgyakat, ékszert, alpakkát. 
Pintér Nikoletta, tel.: 06-1 466-8321, 06-30 973-4949

Garázs
� Bp., IV. kerület, Venetianer 8-10-ben, teremgarázs-beál-
ló kiadó. Piachoz közel! Érdeklődni: 06-20 544-0755

Szolgáltatás
� ABLAKJAVÍTÁS, WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU, 
22 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók ja-
vítását, illesztését, zárak cseréjét, festését, hőszi-
getelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával. 
Felmérés díjtalan! HORVÁTH ÁKOS, 06-70-550-0269

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370-4932

� Kisebb-nagyobb burkolási munkák, javítások, bontá-
sok megbízható szakembertől. Korrekt áron, minden ke-
rületben, hétvégén és ünnepnapokon is, előre egyeztetett 
időpontban, tel.: 06-30 219-1624 

� Gépjármű-vizsgáztatás! Autókarosszéria-munka! Tö-
rött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmét, fénye-
zését vállalom. Tel.: 06-30 932-8305

� Nyugdíjas asztalos munkát vállal. Javítást is. Konyhai 
fiókcserék, székjavítás. Szekrénypántok cseréje. Tel.: 06-
70 234-7759, 306-2023

� Pedikűr! Klasszikus és gyógypedikűrt vállalok. Be-
nőtt köröm eltávolítása, tyúkszem, elszarusodott köröm 
lecsiszolása, megvastagodott bőr eltávolítása. Fordul-
jon hozzám bizalommal. Klasszikus pedikűr: 3 000 Ft, 
gyógypedikűr: 5 000 Ft. Gyöngyi: 06-70 948-8614

Újpestért 
Egyesület

megnyílt!
nyíri gaLéria  

és régiségBoLt
Festmények, bútorok,

dísztárgyak, porcelánok,
bizományosi értékesítés, 

becslés

1042 Bp., árpád út 56.
tel.: 06-20-433-8147
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.
VÁRJUK ÖNÖKET AZ ÉV UTOLSÓ PIAC PLACCÁN SZOMBATON ÉS VASÁRNAP!
Az időjárás függvényében 7-től 13 óráig a Duna-sétányon!

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2016. november 17–23.
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A Nagycsarnokban a Sárgarépa Kft.-nél narancs 249 Ft/kg | burgonya 129 Ft/kg | hagyma 149 Ft/kg | kelkáposzta 189 Ft/kg | hurma (datolyaszilva) 389 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Totya Fruit Kft.-nél citrom 498 Ft/kg.

A Nagycsarnokban Domozi Imrénél jonagold alma 168 Ft/kg | golden alma 168 Ft/kg | idared alma 148 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Lipóti Pékséggel szemben kápia paprika 298 Ft/kg | vilmoskörte 298 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnok oldalában a Kedves Hentesnél sertéscomb 850 Ft/kg | sertéslapocka 850 Ft/kg | bőrös császár 899 Ft/kg | véres hurka 1100 Ft/kg | 
háztáji sütőkolbász 1380 Ft/kg | házi parasztmájas 1380 Ft/kg | füstölt csemegeszalonna 999 Ft/kg | füstölt tokaszalonna 1090 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

< VASÁRNAP 10-TŐL 12 ÓRÁIG ISMÉT VÁRJA A GYEREKEKET PEPPINO BOHÓC SOK-SOK SZÍNES LUFIFIGURÁVAL.

FEJES KÁPOSZTA

89Ft
/kg

MANDARIN

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC
és VÁSÁRCSARNOK

249Ft
/kg

MÁJAS HURKA

1100Ft
/kg

BŐRÖS KARAJ

899Ft
/kg

Kedves Hentes

Sárgarépa Kft.

SERTÉSCOMB

850Ft
/kg
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egy érdekes helyszín, 
két időpont, két program
1. szülői értekezlet! – nem csak to-
vábbtanuló diákok szüleinek
– Minden, amit gyermeke továbbtanulásáról tudnia kell.
– Objektív, „reklámmentes” tájékoztatás.
– Válasz minden kérdésre.
– Szakma vagy gimnázium?
–  Felsőoktatásba való továbbtanulás? Honnan esélye-

sebb? 

Előadó: Elek Csaba, a BKIK oktatási igazgatója
Helyszín: Újpesti Városháza 1041 Bp., István út 14.
Időpont: 2016. november 23.
A rendezvényen való részvétel díjmentes, de regisztráci-
óhoz kötött! Jelentkezési határidő: 2016. november 20.

2. mindent, amit a duális képzésről 
tudni kell vállalkozók és szülők 
figyelmébe
– Milyen munkaerőre van szüksége?  
– Gyermekének jó szakmát szeretne?
– Kit képezzek?      
– Hova menjen tanulni a gyerekem?
– Mit kell tanítani?    
– Kitől kapja a legmagasabb színvonalú ismereteket?
– Mesternek kell oktatnia a diákokat?  
– Mi garantálja a szakmai képzés színvonalát?

– Milyen költségekkel jár a diákok képzése? 
– Kaphat-e a gyerekem ösztöndíjat?
…és válaszok az Önök kérdéseire!
Előadó: Elek Csaba, a BKIK oktatási igazgatója
Helyszín: Újpesti Városháza 1041 Bp., István út 14.
Időpont: 2016. november 30.
A rendezvényen való részvétel díjmentes, de regisztráci-
óhoz kötött! Jelentkezési határidő: 2016. november 27.

A rendezvényeket a Kereskedelmi és Iparkamara IV. 
kerületi Tagcsoportja szervezi.  Jelentkezését a prog-
ramokra az alábbi elérhetőségen várjuk: Cser Ágnes, 
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara, Belvárosi és 
Észak-pesti Szolgáltató Iroda, 1137 Bp., Radnóti Miklós 
utca 40. fsz.1., Tel.:: +361 790 63 84 Mobil: +3630 
460 6342, E-mail: 13ker@bkik.hu, www.bkik.hu
Kérjük, jelentkezésénél jelölje meg, melyik rendezvé-
nyen és hány fővel szeretne részt venni!
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